
• Medalia de onoare. Medalia victoriei din primul război mondial cu trei stele de bronz 

de serviciu American Campaign Medal 

•  Medalia victoriei celui de-al doilea război mondial Legiunea de onoare (Franța) 

Medalia militară (Franța) 

•  1914–1918 Crucea de război cu Palm (Franța) Crucea de război (Italia) Ordinul 

prințului Danilo I (Muntenegru). 

Descoperirea câmpului de luptă „pierdut” În apropierea câmpului de luptă Chatel-Chéhéry în 

2010 În octombrie 2006, colonelul armatei Statelor Unite Douglas Mastriano, șeful Expediției 

Sergent York Discovery Expedition (SYDE), a efectuat cercetări pentru localizarea locului de 

luptă din York. [95] După o analiză balistică criminalistică a verificat faptul că cartușele de 

pușcă și pistol recuperate de echipa sa se potriveau cu armele lui York, oficialii 

guvernamentali francezi și americani au stabilit că Mastriano a identificat locația exploatărilor 

lui York, iar descoperirile au coroborat în mare parte versiunea oficială și au risipit 

controversa din jurul medaliilor de onoare ale lui York. 

Dr. Tom Nolan, șef al sergentului York Project și geograf la R.O. Laboratorul Fullerton 

pentru tehnologie spațială de la Universitatea de Stat din Middle Tennessee, amplasase 

anterior situl la 500 de metri sud de locația identificată de Mastriano. 

  

Printre descoperirile expediției Mastriano s-au aflat 46 de runde de puști americane în sau în 

jurul poziției din care York susținea că a tras și 23, 45 runde ACP trase dintr-o pistolă Colt 

1911, care se aflau acolo unde York a pretins că a respins o taxă de baionetă germană de șase 

soldați cu pistolul său.  Rundele erau toate legate de armele de foc ale lui York.  În plus, au 

fost găsite bucăți de muniție și armament german, inclusiv obiecte care ar putea fi legate prin 

nume de indivizi implicați în luptele împotriva unității York, unde bărbații capturați de York 

și-au depus armele. 

Cu sprijinul și aprobarea guvernului francez, două monumente și o pistă istorică au fost 

construite pe locul identificat de Mastriano.  Există ghiduri de câmp de luptă disponibile la 

Sergeant York Historic Trail. 

Monumente și memorii 

Multe locuri și monumente din întreaga lume au fost numite în cinstea lui York, în special 

ferma sa din Pall Mall, care este acum deschisă vizitatorilor sub numele de Sgt. Alvin C. York 

State Historic Park. Mai multe clădiri guvernamentale au fost numite pentru York, inclusiv 

Spitalul Veteranilor Alvin C. York situat în Murfreesboro. Institutul Alvin C. York a fost 

fondat în 1926 ca liceu agricol de către York și rezidenți din județul Fentress și continuă să 

servească ca liceu al lui Jamestown. York Avenue din partea de est a Manhattan-ului, New 

York, a fost numit în 1928 pentru York. 

Autorul câștigător al Premiului Pulitzer, Robert Penn Warren, a folosit Yorkul ca model 

pentru personajele din două dintre romanele sale, ambele explorări ale sarcinii faimei cu care 

se confruntă eroii de pe câmpul de luptă în timp de pace. În At Heaven's Gate (1943), un 

alpinist din Tennessee care a primit Medalia de Onoare în Primul Război Mondial revine din 

luptă, devine un legislator de stat și apoi președinte de bancă. Alții îi exploatează decența și 

faima pentru propriile lor scopuri egoiste, în timp ce romanul explorează experiența reală a 


